Thư Cám Ơn

Kính gửi quý phụ huynh LĐ Ra Khơi,

Kính thưa quý vị,
Thật may mắn cho LĐ Ra Khơi, nói riêng, và Hướng Đạo Việt Nam , nói chung, chúng ta đã có được những tấm lòng kỳ diệu, những nhiệt tình và đóng góp rất thiết thực cho con em mình, đó là quý bậc phụ huynh trong đại gia đình Ra Khơi.

Trong kỳ trại TT9 vừa qua, quý vị đã hết lòng, không quản ngại bao cực nhọc để giúp LĐ trong công việc phục vụ các bữa cơm chiều cho trại, nhiệt tâm, vui vẻ, thân tình, tất cả…, quý vị đã dạy cho chúng tôi thêm về tinh thần phục vụ vô vị lợi của Hướng Đạo. Tại sao lại là cám ơn, phải là tạ ơn mới đúng!

Kính thưa quý vị,

Trong suốt một chiều dài gần 25 năm của LĐ Ra Khơi, hình ảnh của quý vị, sự đóng góp của quý vị là luồng sinh khí bơm vào cho sự sống còn và phát triển của liên đoàn, đây không phải là lần đầu tiên mà đất rất nhiều lần quý vị cho chúng tôi niềm hứng khởi để chúng tôi thấy được con đường Hướng Đạo thật vui tươi và đầy ý nghĩa, chúng tôi không thấy có cái lẻ loi trên bước đường phục vụ tha nhân.

Chúng ta có nhiều năm để sống và sống thật đầy ý nghĩa như những ngày mà quý vị tắm nắng, thân đổ mồ hôi, miệng nở nụ cười để mọi người được no lòng, chúng ta có nhiều ngày để ngồi suy nghĩ về con người, về cuộc đời mà quý vị là những nhân tố tích cực cho niềm vui của sự sống nằm trong ấy.
Chúng tôi xin quý vị nhận nơi đây lòng biết ơn sâu xa của chúng tôi đối với quý vị, những ân nhân của liên đoàn. Đặc biệt, chúng tôi chân thành cảm tạ các anh chị trong “Core Team”, đã bỏ nhiều công sức trong việc tổ chức và hoàn tất công việc thành công mỹ mãn.

“Thư ngắn tình dài”, vì đôi khi ngôn từ không diễn tả hết được những gì mình muốn gửi gấm, xin đa tạ những đóng góp của quý vị cho liên đoàn.

Kính chúc tất cả quý vị VUI KHỎE!
San Jose ngày 21 tháng 7 năm 2009

TM. LĐ Ra Khơi

Trần Hoàng Thân.
