LĐ Ra Khơi Codes of Conduct

By joining LĐ Ra Khơi, the Scout and family hereby agree to the following:

· Joining LĐ Ra Khơi is a completely voluntary decision by the individual and or family.

· Every Scout member must complete the registration processes for BSA or GSUSA and LĐ Ra Khơi in due time.

· Scouts will strive to live by the Scout Oath, obey the Scout Law, and follow the Codes of Conduct of LĐ Ra Khơi.

· Scouts will not bring firearms, explosives, poisons or any materials that may be harmful to the health of everyone to LĐ Ra Khơi. A violation of this code will automatically result in discipline and or dismissal from LĐ Ra Khơi.

· All significant and special Troop activities must have the approval of the LĐ Leader Committee before initiating.

· Scouts will strive to be punctual coming to Scouts, make progress through the Advancement Program, and go camping with the troop at least once a year.

· Parents should notify the Troop Leader in the event that a Scout will be absent for a short time or will no longer attend Scout with LĐ Ra Khơi. Any Scout absent for more than 2 times without parent notification shall be dropped from LĐ Ra Khơi membership.

· Scouts must wear proper and complete uniform when attending all Scout and Scout related activities. Failure to do so on multiple occasions can result in temporary suspension from Scouting until proper uniform is worn.

· Parents shall support the Scout at home through encouragement and explaining any lessons that may be difficult for the Scout.

· Parents will meet with Scout Leader at least once a year and will participate with the Scout and LĐ in our annual Parents Day and other special activities.

NỘI QUY SINH HOẠT CỦA  LIÊN ÐOÀN RA KHƠI

· Sinh hoạt với LÐ Ra Khơi là hoàn toàn do sự tự nguyện sau khi đã đọc kỹ và hiểu những nét sinh hoạt HÐ và Nội Quy LÐRK.

· Mỗi thành viên của LÐRK phải hoàn tất thủ tục ghi danh với HÐHK và LÐRK.

· HÐS giữ Lời Hứa và tuân theo Luật Hướng Ðạo. Tuân theo Nội Quy Sinh Hoạt của LÐRK.

· Tuyệt đối không được mang vũ khí, chất nổ, các thứ độc hại... có thể làm nguy hiểm đến tính mạng mình và người khác vào nơi sinh hoạt của LÐ. Vi phạm điều này sẽ được yêu cầu ngưng sinh hoạt với LÐRK ngay tức khắc.

· Mọi sinh hoạt của các đơn vị trong LÐ phải thông qua Hội Ðồng Trưởng của Liên Ðoàn trước khi thực hiện.

· Ði sinh hoạt đúng giờ. Luôn gắng sức theo Chương Trình Thăng Tiến trong sinh hoạt HÐ. Mỗi năm phải đi trại ít nhất một lần.

· Trong trường hợp các em tạm nghỉ một thời gian hoặc ngưng sinh hoạt với LÐRK, xin gửi thư báo có chữ ký của phụ huynh cho trưởng đơn vị biết. Nếu nghỉ hai lần mà không thông báo cho LÐ biết thì coi như tự ý ngưng sinh hoạt với LÐRK.

· HÐS phải có đồng phục đúng cách khi tham gia những sinh hoạt HÐ. LÐ có thể yêu cầu HÐS không mặc đồng phục đúng cách tạm ngưng sinh hoạt cho đến khi có đồng phục đúng cách.

· Phụ huynh sẽ tiếp tay với trưởng trong việc hướng dẫn con em mình trong sinh hoạt HÐ.

· Quý phụ huynh sẽ họp với trưởng ít nhất một lần trong năm và cùng tham gia tích cực với con em mình vào Ngày Song Thân và các sinh hoạt chính khác của LÐ.
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